



Łódź, dnia 26.10.2023r.

**Do wszystkich Wykonawców  
przedmiotowego postępowania.**

Sprawa Nr: KBZ.261.35.2023

Dotyczy: **Zakup energii elektrycznej na potrzeby budynków Akademii Sztuk Pięknych im. Władysława Strzemińskiego w Łodzi.**

**Pytania i odpowiedzi do SWZ wraz z modyfikacją SWZ**

Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11.09.2019r. (t.j. Dz. U. 2023 poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, Akademia Sztuk Pięknych im. Władysława Strzemińskiego w Łodzi zawiadamia, że w dniu 25.10.2023r. zostały złożone pytania od osób zainteresowanych udziałem w przedmiotowym postępowaniu.

**I. Pytania i odpowiedzi do SWZ wraz z modyfikacją projektowanych postanowień umowy oraz formularza ofertowego.**

Pytanie 1 - §12 ust. 7 Załącznika nr 6 do SWZ („Istotne postanowienia umowy”)

Informujemy, że ceny energii elektrycznej zakupionej na Towarowej Giełdzie Energii, zaproponowane w złożonej ofercie, pozostają niezmiennie w okresie od 01.01.2024 do zakończenia umowy, za wyjątkiem nowelizacji przepisów skutkujących zmianą kwoty podatku VAT lub podatku akcyzowego. Dlatego też, wszelkie późniejsze zmiany cen energii elektrycznej będącej przedmiotem umowy pozostawałyby bez związku z wynagrodzeniem Wykonawcy i w ten sposób nie zachodzi ustawowa przesłanka do zawarcia w umowie postanowień dotyczących zmian wysokości wynagrodzenia należnego wykonawcy bowiem zmiana cen materiałów lub kosztów nie jest związana z realizacją zamówienia i nie powoduje zmiany wysokości wynagrodzenia wykonawcy. Mając na uwadze powyższe, Wykonawca zwraca się z wnioskiem o modyfikację istniejących zapisów poprzez dodanie poniższych oświadczeń:

1. "Strony zgodnie oświadczają, że waloryzacja wynagrodzenia, o której mowa w § 12 Umowy, nie będzie miała zastosowania, w przypadku gdy Wykonawca dokonał zakupu energii elektrycznej z góry, dla okresu zamówienia od 01.01.2024. Wobec powyższego, zmiana cen energii elektrycznej nie będzie miała wpływu na wartość przedmiotowego zamówienia."
2. "Wykonawca oświadcza, że do dnia zawarcia przedmiotowej umowy dokonał zakupu energii

elektrycznej w wysokości .... % wolumenu wskazanego w dokumentacji przetargowej na okres od 01.01.2024 do zakończenia umowy".

3.W przypadku odbiorców uprawnionych na podstawie art. 2 ust. 2 ustawy z dnia 27 października 2022 r. o środkach nadzwyczajnych mających na celu ograniczenie wysokości cen energii elektrycznej oraz wsparciu niektórych odbiorców w 2023 roku do rozliczeń sprzedaży energii elektrycznej (energia czynna) zastosowanie mają ceny wynikające z tejże ustawy.

#### Odpowiedź 1

Zamawiający zmienia zapisy umowy zgodnie z treścią pytania.

#### Pytanie 2

pkt 7 uwag zawartych w Załączniku nr 1 do SWZ („FORMULARZ OFERTOWY”)

Informujemy, że w przypadku jednostki rozliczeniowej, jaką jest kWh, wszystkie przedsiębiorstwa obrotu energią elektryczną stosują podawanie cen jednostkowych z dokładnością do czwartego miejsca po przecinku, zgodnie z obowiązującymi Taryfami za sprzedaż i dystrybucję energii elektrycznej. Wykonawca zwraca się z zapytaniem czy Zamawiający dopuści podanie ceny jednostkowej w zł/kWh z dokładnością do czterech miejsc po przecinku, natomiast ceny ogólnej za całość zamówienia brutto oraz wartości netto i kwoty VAT z tytułu sprzedaży energii podanie z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku?

#### Odpowiedź 2

Tak, Zamawiający dopuszcza zaproponowaną formę podania ceny i zmienia zapisy formularza ofertowego zgodnie z treścią pytania.

Jednocześnie, na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający prostuje treść ogłoszenia o zamówieniu w zakresie pkt III.1.1) w ten sposób, że zamiast zdania:

„Dokumenty składane przez Wykonawców mających siedzibę lub miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej: zamiast informacji z Krajowego Rejestru Karnego – składa informację z odpowiedniego rejestru (rejestr sądowy, inny równoważny dokument wydany przez właściwy organ sądowy lub administracyjny kraju, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania)” wpisuje się:

„Dokumenty składane przez Wykonawców mających siedzibę lub miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej: zamiast informacji z Krajowego Rejestru Karnego – składa informację z odpowiedniego rejestru (rejestr sądowy, inny równoważny dokument wydany przez właściwy organ sądowy lub administracyjny kraju, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania lub miejsce zamieszkania ma osoba, której dotyczy informacja albo dokument w zakresie o którym mowa w pkt III.9.3.2.a) i b) SWZ).”

## **II. Modyfikacja SWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą.**

Zamawiający, działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp zmienia termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą, odpowiednio na:

- składanie ofert – do dnia 07.11.2023r. godz. 10:00,
- otwarcie ofert – w dniu 07.11.2023r. godz. 11:00.
- termin związania ofertą - 04.02.2024r.

W związku z powyższym zmienia się pkt III.2, III.3 SWZ w ten sposób, że punkty te uzyskują brzmienie:

### **„III. 2. Sposób oraz termin składania ofert. Termin otwarcia ofert**

Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 07.11.2023r. do godz. 10:00

Sposób składania ofert:

**za pośrednictwem platformy: Platformazakupowa.pl** pod adresem:

<https://www.platformazakupowa.pl/transakcja/824319>

- 1) Otwarcie ofert nastąpi w dniu 07.11.2023r. o godz. 11:00 poprzez odszyfrowanie wczytanych na Platformie ofert.
- 2) Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.
- 3) Zamawiający, niezwłocznie po otwarciu ofert, udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o:
  - a) nazwach albo imionach i nazwiskach oraz siedzibach lub miejscach prowadzonej działalności gospodarczej albo miejscach zamieszkania wykonawców, których oferty zostały otwarte;
  - b) cenach lub kosztach zawartych w ofertach.

### **III.3. Termin związania ofertą**

Wykonawca pozostaje związany ofertą **do dnia 04.02.2024r.**

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Z poważaniem  
W imieniu Zamawiającego  
*/.../ Małgorzata Gaduła-Zawratyńska*  
KANCLERZ